

好嗨哦!



昨天,参加展演的演员冒着风雪登台表演健身操舞《在北京的金山上》。本报记者 李英平 摄

# 冒雪演出迎新年

## 市首届园林文化与群众文化共建成果展演开幕

□记者 傅纪元

本报讯 为提升广场公园文化内涵,丰富市民的精神文化生活,营造“四城联创”浓厚的氛围,由市委宣传部、市百城提质办主办,市园林处承办的“庆元旦 迎新春”暨我市首届园林文化与群众文化共建成果展演昨天在河滨广场拉开帷幕。群众

演员在雪中坚持演出,竭力为现场观众奉献了一场文化大餐。昨天上午10点,天空飘雪,寒气逼人,然而设立在河滨广场的舞台人气颇旺。文艺展演在鹰城平高分站酷走团队表演的《英姿酷走》中开场,伴随铿锵有力的音乐,20多名穿着运动装的健身爱好者整齐规范的动作、饱满的热情与周围环境形成强

烈对比;反腐倡廉小品《子夜钟声》题材源于真实生活,以身边人演身边事,教育意义非同寻常,让观众直呼过瘾;蓝天百灵合唱团的合唱《最美平顶山》,将家乡的特色、美景、历史一一展现,通过优美的旋律,让观众仿佛置身画卷之中……昨天上午的演出共有健身操、拉丁舞、曳步舞等12个精彩纷呈的节目。

本次展演共67个团队、3000余人报名,经过预选,最终确定30个团队,500余人参加展演。此外,本次展演活动共3场,除了河滨广场昨天10:00至12:00、14:00至16:00的两场,今天14:00至16:00鹰城广场还有一场演出。每场演出分别设金奖、银奖和三等奖,闭幕式及颁奖将在鹰城广场举行。

# 郟县首届“红牛杯”广场舞大赛收官

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县人民广场会议中心座无虚席,由郟县县委宣传部、郟县总工会、郟县妇联、郟县文化广电

旅游局主办,郟县畜牧局、郟县广播电视台承办的首届“红牛杯”广场舞总决赛在这里隆重举行。据悉,该广场舞大赛于今年10月启动,郟县26支代表队、

400多人经过海选,最终有18支代表队进入总决赛。在总决赛中,选手们精神饱满,身着华丽的服装,跟着轻快的节拍翩翩起舞,一招一式都展现了专业水准。

经过评比,郟县信用联社、帝豪豪府社区、东城街道三个代表队获特等奖,黄道镇西黄道村等六支代表队获金奖,长桥镇宴堂村等九支代表队获银奖。

暖人心!

# 贫困户收到御寒衣物

□记者 张鸿雨 文/图

本报讯 昨天上午,石龙区高庄街道、石龙区爱心义工为高庄街道张庄社区20多户贫困户送去了棉被、棉袄等御寒衣物。昨天上午,爱心人士首先为84岁的张天根送去了被子,老人喜极而泣(左图)。“谢谢你们惦记着俺老两口。”张天根只有一个抱养的女儿,如今远嫁

山东,只剩他和老伴相依为命。无独有偶,72岁的张赵力也是只有一个抱养女儿,如今女儿远嫁湖北,双方很少往来。石龙区爱心义工负责人王劝说,为帮助辖区困难群众安全过冬,她协调高庄街道和爱心工联合捐款3000多元,购买了23件新棉袄,手工缝制了12床新棉被,当天一一送到贫困户家。



送健康!

# 湛河区今年举办60余场健康巡讲

□记者 王春霞

本报讯 “如果你家有4口人,全家一天的食盐用量就是4个瓶盖那么多……”12月26日下午,湛河区曹镇乡张庄村村委会会议室座无虚席,曹镇乡卫生院的健康教育专家陶春旭为该村村民上了一堂“三减三健”健康教育课。

74岁的孟书芳患糖尿病20多年,每天都要打胰岛素。当天下午,她和老伴早早就来,听了陶医生的讲解,茅塞顿开,知道平时做饭应该如何减盐、减糖、减油了。记者在现场了解到,村民对巡讲很欢迎,纷纷表示“听听对自身健康有好处”。

据湛河区卫计委副主任樊军朝介绍,今年以来,湛河区卫计委组织辖区医院、卫生院和社区卫生服务中心的专家成立健康教育巡讲师团,定期深入社区、乡村开展巡讲活动,重点宣讲“三减三健”和“公民健康素养66条”,传播疾病防控知识、健康行为方式和健康生活理念。截至目前,该区已举办健康教育巡讲活动60余场,1万余人受益。

# 精准扶贫送健康 寒冬义诊暖人心

□记者 傅纪元

本报讯 12月25日上午9点左右,在湛河区数字城管中心及区人防办的牵线下,市四院的医疗骨干来到鲁山县熊背乡月明石村开展精准扶贫义诊活动,现场诊疗村民的老年病、常见病、多发病,并发放健康知识资料。

听说市里的专家前来义诊,附近村民纷纷赶来。83岁的张瑞清近年常出现心悸心慌等症状,市四院内科专家郭艳涛问诊后,向他细心讲解了心脏方面的康复保健知识和注意事项,并现场教授急救知识。他激动地说:“感谢医生,今后我会更加关注身体健康,争取有病早发现、早治疗。”

湛河区数字城管中心主任刘金鹏告诉记者,农村村民的预防保健意识很差甚至没有,因病致贫、因病返贫的现象时有发生。经过多方联系,该单位联系市四院的10名专家,为村民提供了脑病科、心肾内科、肝胆脾胃科、皮肤科、骨伤科、呼吸内泌科以及一些慢性病等方面的诊疗。

不能忍!

# 违章停车被贴条 微信辱骂被行拘

□记者 杨德坤

本报讯 昨天,因在舞钢市主城区主干道违法停车被贴条,驾驶员黄某东在微信群内公然辱骂执勤交警,被公安机关依法行政拘留。

据悉,当天下午,因在舞钢市主城区主干道违法停车被执勤交警贴条,舞钢市一黄姓驾驶员在其自建的微信群内公然辱骂执勤交警,散布不满言论,给公安交管部门和执勤民警造成了严重的不良影响和心理伤害。经充分调查取证后,民警于当天对当事人处以行政拘留处罚。

民警提醒市民,网络不是法外之地,作为微信群主更应该模范遵守法律法规。